

大漢公報

The Chinese Times

至冬二廿雪大日七月二十 December

Friday

年五十五國民華中

日八廿月二十

五期星

年式六九零元公

28

Vancouver 4, B. C. Vol. 24, No. 206 Page

日二初月二十年寅壬次歲 1962
頁壹第號六〇二第卷肆拾式第紙聞新

本報通訊處
THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B. C. CANADA
Phone MU 5-8941

PUBLISHED BY
THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL
BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH."

年參拾伍伍式元紀日孔

年柒零玖壹於創者導先之報日文華大拿加

戶約特訊電期長之社訊通等社衆合、社聞新大拿加

市本天氣

今明兩天
天陰雨水
最高溫度 四十五
最低溫度 三十五

各地溫度

地名	最高	最低
溫哥華	四十二	三十二
維多利亞	四十二	三十二
卡加利	四十二	三十二
愛民頓	四十二	三十二
溫尼辟	四十二	三十二
滿地可	四十二	三十二
渥太華	四十二	三十二
魁北克	四十二	三十二
哈利法斯	四十二	三十二
聖約翰	四十二	三十二
悉尼	四十二	三十二
墨爾本	四十二	三十二
布魯塞爾	四十二	三十二
倫敦	四十二	三十二
巴黎	四十二	三十二
羅馬	四十二	三十二
馬尼拉	四十二	三十二
宿務	四十二	三十二
新加坡	四十二	三十二
香港	四十二	三十二
台北	四十二	三十二
北京	四十二	三十二
天津	四十二	三十二
上海	四十二	三十二
廣州	四十二	三十二
漢口	四十二	三十二
南京	四十二	三十二
長沙	四十二	三十二
重慶	四十二	三十二
成都	四十二	三十二
西安	四十二	三十二
蘭州	四十二	三十二
西寧	四十二	三十二
昆明	四十二	三十二
貴陽	四十二	三十二
蘭州	四十二	三十二
西寧	四十二	三十二
昆明	四十二	三十二
貴陽	四十二	三十二

解決印柏之鬥爭大有希望

印柏同意繼續和議

中共與柏緬尼簽邊界約

【國洛瓦爾訊】廿八日路透電：印國與緬甸政府今日公佈，兩國代表在倫敦簽署邊界協定，解決十五年來之喀什米爾問題。印國總理尼赫魯與緬甸總理奈溫今日在倫敦簽署邊界協定，解決十五年來之喀什米爾問題。印國總理尼赫魯與緬甸總理奈溫今日在倫敦簽署邊界協定，解決十五年來之喀什米爾問題。

中柏邊界條約與印度無關係

據此間之消息指出，中共除了與緬甸同意邊界之外，還與緬甸、尼泊爾、及甚至與外蒙劃定界線。故此現在除了印度之外，中共已經與鄰國簽定了邊界之問題及條約。由於中共此種行動及和平解決邊界之事實指出，中共似乎在於愛好和平而解決問題。而影響到印度與緬甸之邊界問題，則與中共無涉。

中共還求印度舉行和議

【四日路透電】中共總理周恩來請求印度方面，能與中共之代表，在印度舉行和議。解決中印邊界問題。保持中印數千年來之友誼。

印求美

【華盛頓廿八日路透電】印駐美大使車奇，尼赫魯於廿八日與國務卿羅素舉行會談。請求美國以軍械援助印度軍隊。

西德對蘇指控為一種侮辱

【波恩廿八日路透電】一名西德政府發言人今日對蘇聯指控西德在四日之信，指控西德阻止世界和平。係一種侮辱之侮辱。西德政府發言人今日對蘇聯指控西德在四日之信，指控西德阻止世界和平。係一種侮辱之侮辱。

美國存金退縮

【華盛頓廿七日路透電】美國現存之存金退縮。指政府削減存金退縮之一部份原因。雖然美國從意大利及法國方面獲得協助。而令到黃金存量能夠平衡。可是加國今年夏季宣佈外匯率之時。而令到美國獲得之進款協助未能平衡。

英京冷死多人

【倫敦廿七日路透電】星期三晚兩列英京。倫敦廿七日加拿大社電。星期三晚兩列英京。

古巴釋放戰俘

【哈瓦那廿八日路透電】古巴政府今日宣佈，釋放一千一百一十名戰俘。由古巴釋放戰俘。

蘇聯地質學家在古找尋油礦

【莫斯科廿七日路透電】蘇聯地質學家在古巴找尋油礦。蘇聯地質學家在古找尋油礦。

倫敦私生兒訊

【倫敦廿八日路透電】據間之官方報告，倫敦私生兒之數目，在過去一年中，有百分之三十未結婚母親。倫敦私生兒訊。

美駐印使復職

【華盛頓廿八日路透電】美駐印大使哥羅氏，因向印政府提出抗議，仍被指印政府不合作。美駐印使復職。

英讓皇愛德華發表假偽文件

【倫敦廿八日路透電】愛德華之假偽文件，今日在倫敦發表。英讓皇愛德華發表假偽文件。

剛果戰爭又發

【倫敦廿八日路透電】剛果內戰，今日在剛果又發。剛果戰爭又發。

域埠中華會館捐款建醫院

【域埠訊】中華會館昨日將二千六百四十四元，捐款建醫院。域埠中華會館捐款建醫院。

本汝比銀行被匪劫之續訊

【本汝比訊】本汝比銀行被匪劫之續訊。本汝比銀行被匪劫之續訊。

省報編輯員救回欲自殺者

【省訊】省報編輯員救回欲自殺者。省報編輯員救回欲自殺者。

兩華童被煤氣室死之原因

【省訊】兩華童被煤氣室死之原因。兩華童被煤氣室死之原因。

父親被燒死

【南訊】父親被燒死。父親被燒死。

子女幸救生

【南訊】子女幸救生。子女幸救生。

一九六二年世界大事按節要

五月

二日，財長林德曼宣佈加幣貶值，定為一元加幣值美幣九十二仙半。

六日，美國第一枚浦波利火箭由美國原子能署從海軍射擊場發射。

九日，查理希夫曼氏，向太陽報承認他，曾殺害十歲小童。

十五日，美海軍陸戰隊在泰國登陸，而增強泰國之力量。來防衛東南亞之共產黨勢力。

廿三日，法國軍事法庭判決沙倫將軍終身監禁。

廿四日，美國之卡卡他中校遊太空三週，而於四小時五十六分鐘後，在離開原定地點二十五英里之外，將他從水而救回。

廿八日，紐約股票市場受到廿六年來空前最大跌落。

廿九日，以色列上訴院不准納粹前官員伊力曼上訴。該員亦為紐約股票市場恢復行情至水準之日。

六月

十一日，察司三親王同意辭職，失去控制國之大多數席位。

十八日，加國大選結果，保守黨失去國會大多數席位。但是仍可以組織政府。

廿四日，奧太瓦宣佈緊急經濟法案，減少政府開支，增加關稅及給予旅客購買貨物返加國之權利。

廿六日，被美指控及證實有罪之魯斯，被逐出以色列。

七月

一日，政府不理會醫學界之反對，而實行醫藥保險。故此全省醫學界罷工，而只有廿九間醫院開門診治病人。

三日，法國公使阿德里亞諾，在備上企圖自殺。

九日，美國高空中核彈爆炸，令到其可以由夏威夷至新西蘭間，可以由肉眼見。

十一日，沙省醫藥保險。

十二日，美國在太平洋試驗核子彈後，宣佈完畢。

十五日，加國城市利地出生之女醫牛麥利氏，宣佈。

十八日，沙省醫學會主席，向沙省詩詩夜。

廿三日，沙省省長與沙省醫學會簽定條約。而終結醫藥保險之爭論。醫生再度開業。

廿四日，沙省省長與沙省醫學會簽定條約。而終結醫藥保險之爭論。醫生再度開業。

法總統擬訪美

【法訊】法總統戴高樂，擬於明年秋季之時訪美。法總統擬訪美。

美駐印使復職

【華盛頓廿八日路透電】美駐印大使哥羅氏，因向印政府提出抗議，仍被指印政府不合作。美駐印使復職。

域埠中華會館捐款建醫院

【域埠訊】中華會館昨日將二千六百四十四元，捐款建醫院。域埠中華會館捐款建醫院。

本汝比銀行被匪劫之續訊

【本汝比訊】本汝比銀行被匪劫之續訊。本汝比銀行被匪劫之續訊。

省報編輯員救回欲自殺者

【省訊】省報編輯員救回欲自殺者。省報編輯員救回欲自殺者。

兩華童被煤氣室死之原因

【省訊】兩華童被煤氣室死之原因。兩華童被煤氣室死之原因。

父親被燒死

【南訊】父親被燒死。父親被燒死。

子女幸救生

【南訊】子女幸救生。子女幸救生。